上海瑞晨环保科技股份有限公司 关于注销闲置募集资金现金管理专用结算账户的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

上海瑞晨环保科技股份有限公司(以下简称"公司")于2022年10月25日召开了第二届董事会第十一次会议、第二届监事会第六次会议,审议通过了《关于使用部分闲置募集资金进行现金管理的议案》,具体内容详见公司于2022年10月26日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于使用部分闲置募集资金进行现金管理的公告》(公告编号:2022-003)。2022年11月7日,公司召开了第二届董事会第十三次会议、第二届监事会第八次会议,审议通过了《关于追认及增加使用部分闲置募集资金进行现金管理授权额度的议案》。具体内容详见公司于2022年11月8日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于追认及增加使用部分闲置募集资金进行现金管理授权额度的公告》(公告编号:2022-008)。

因购买理财产品需要,公司在招商银行股份有限公司无锡分行新区支行开立了闲置募集资金现金管理专用结算账户,具体内容详见公司2022年12月3日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于开立闲置募集资金现金管理专用结算账户的公告》(公告编号: 2022-011)。

鉴于该账户现金管理产品已到期赎回且无后续使用计划,为规范募集资金账户管理,公司已于近期将上述专用结算账户注销,具体注销的账户信息如下:

开户名称	开户机构	账号
上海瑞晨环保科技股份	招商银行股份有限公司无锡分行	121939230010502
有限公司	新区支行	

特此公告。

上海瑞晨环保科技股份有限公司董事会 2024年9月27日